3aflayym Ha roToBbIX YepTexax:
Teopema o Tpex

neprneHAnKynsapax




3apgaval..

OaHo: AE u CF -Bbicotbl, BK L
(ABC)

Ookasatb: KD 1L AC




3agaua 2:
NaHo: Z BAC=40° Z ACB=50°% AD 1 (ABC)
Ookasatb, 4yTo CB .1 BD

D

I




3apava 3:
Nano:1) MA L (ABC), AB=AC,CD =BD. Jokasatb: MD L BC
Nano:2) MA 1L (ABC),BD =CD,MD L BC. [Hokasatb: AB =AC

I




3apaya 4:
NaHo: ZA=30° 2 ABC =60% DB L (ABC)
[oka3atb, 4To CD LAC

/




3apava 5: ABCD - napannenorpamm, BM L (ABC), MC L CD.
Onpepenute B napannenorpamma ABCD




3apava 6: ABCD - napannenorpamm, CM L (ABC), MO LBD.
Onpepenute B napannenorpamma ABCD




3apava7:

Nano:A ABC,BD L (ABC), AM = MD, M - ueHTp onncaHHow
okono A ADC okpy»XHoCTW.

Hanoute: ZACD + Z ACB




3apava 8:
Nano: AM L (ABC), AB = AC, CD =DB.
[okasatb, 4To MD L BC




3apava 9:

Oano: A ABC, Z C=90% O ueHTp onncaHHom OKpYXHOCTH,
AM=MC, OD L (ABC),AB=5,AC = 3.

Hangute DM.




3agayva 10:

Nano: A ABC, AB=BC=AC,CD 1L (ABC),AM =MB, DM =15,
CDh=12.

Hangute S, ;.




3apgayvall:
Nano: ABCD - ksagpat, BEL (ABC), £ EAB=45°, S
Hangute: S

agcp = 4

AAEC*®




3apaual2:
NaHo: A ABC, £ C=90° BD L (ABC), AM = 2BD.
Hanoute L1+ £ 2 .




3apaual3:
NaHo: AABC,D ¢ABC), AD=BD=CD,Z AOB=60°.
Hanoute: £ ACB.




3apava 14:

HOano: A ABC,AB=BC=AC,0O-uentp AABC, DO L (ABC), DO
=8,DC =10.

Hangute: S ;. , pacctosiHue ot Todku D o ctopoH A ACB.




3agava l5:

NaHo: A ABC, Z ACB=90° AO=0B,DO L (ABC),DO =3,
DC =5.

Hangute: R onucanHoun okonno A ABC okpyxHocTtun, AB, AD, DB.




3apgavya l6:

Nano: A ABC,AB=BC=AC,0O-uentp AABC,DO L (ABC), DM
=5 D0 =4.

Hangute: PAABC AD, BD, DC.




3apaval’:

Nano: AABC,AC=CB=10,AB=12,DM L AB,DN L AC,
DK 1L BC,DM=DN =DK, DO L (ABC), DO =1.

Hangute: DC.
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